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CORRIGENDUM 1

Annex E Reference calculations

In Example 3, under Calculations, replace
the existing equation calculating actual
volumetric flow rate

0=0, 21 s _ 16100 m3/n
Z417  py

by the following new equation:

0=0,Ls 211 _8954 w3 /1

Also in Example 3, under Calculations,
change the corresponding Reynolds
Number, Rev, calculation using the correct
value for O

from
1/4
2 2
Re, = V4 Fa0| i €1 =252x07
V\/CFL LNQd
to
1/4
2 -2
Re, = NaFg O By C4 +1]  =140x10°
WCH | Npd

Annexe E Calculs de référence

Dans I'Exemple 3, sous Calculs, remplacer
I'équation permettant d'obtenir le débit
volumétrique réel

0 :Qsﬂﬂ:m 100 m®/h
Z  py

par la nouvelle équation suivante:

Egalement dans I'Exemple 3, sous
Calculs, changer [I'équation permettant
d'obtenir le nombre de Reynolds en
utilisant la valeur correcte de Q

de
1/4
2,2
Re, = Na Fa Q| A C 1| —252x107
V\/CFL Lde
en
14
2 2
Ny F, F
Re, = —2 a0l A C4 +1]  =140x10°
WCF | Npd



Similarly, in Example 4, under
Calculations, replace the existing equation

calculating  actual volumetric flow rate
0=0, 21 s _ 16100 m3/n
Z1T1 Ps

by the following new equation:

ps 21T 3
0=0, "1 8954 m°/h
Y Z.T, p " /

sTS

Also in Example 4, under Calculations,
change the existing corresponding
Reynolds Number (Re,, calculation using

the correct value for Q

from
1/4
2 ~2
Re, =4 30| i €1 =261x07
WCR | Npd
to
174
2 -2
Re, = V4 Fs 0| A C4 +1]  =145x10°
V\/CFL Lde

—2_
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De méme, dans I'Exemple 4, sous Calculs,
remplacer |'équation permettant d'obtenir
le débit volumétrique réel

Zsls _ 16100 m3/n

Ps

par la nouvelle équation suivante:

0=0, _Ps Z11 _gg54 m®[h

ZSTS P1
Egalement dans [I'Exemple 4, sous
Calculs, changer [I'équation existante
permettant d'obtenir le nombre de

Reynolds (Re,) en utilisant la valeur
correcte de Q

de
1/4
2 ~2
Re, = NaFg O Fi C4 +1|  =261x107
WCH | Npd
en
1/4
2 2
Re, = V4 Fs 0| i C4 +1]  =145x10°
V\/CFL Lde



